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حالا چه اتفاقی می افتد؟
نخستین اقدامات در فرآیند پزشکی قانونی
.
این بروشور مواردی را توضیح می دهد که باید بلافاصله پس از گزارش مرگ عزیزی به پزشک قانونی بدانید. این موارد کمک های موجود و اقداماتی که پزشک قانونی در مراحل اولیه این فرآیند انجام خواهد داد را شامل می شود. 
کمک در زمان سختی
کارمندان دادگاه پزشکی قانونی ویکتوریا (Coroners Court of Victoria) (دادگاه) و بخش پذیرش و استعلام های پزشکی قانونی (Coronial Admissions and Enquiries) (CA&E) می توانند شما را به خدماتی ارجاع دهند که ممکن است در کاستن از غم و اندوه از دست دادن عزیزتان شما را یاری کنند یا در مورد این خدمات به شما اطلاعاتی بدهند. صفحه پشتی این بروشورفهرست مفیدی از اطلاعات تماس طیف وسیعی از خدمات پشتیبانی دارد که ممکن است بتوانند در این زمان دشوار به شما کمک کنند.
نقش پزشکی قانونی
پزشکی قانونی در صورت امکان باید موارد زیر را پیدا کند:
۱. هویت شخصی که فوت شده است
۲. علت مرگ
۳. در برخی موارد، شرایط وقوع مرگ
پزشکی قانونی هر مرگی را بررسی نمی کند و فقط مرگی را که «قابل گزارش» باشد بررسی می کند.
مرگ های قابل گزارش شامل موارد زیر می شوند:
· مرگ غیرمنتظره، غیرطبیعی یا خشونت آمیز، یا مرگی که در اثر تصادف یا جراحتی اتفاق افتاده باشد
· مرگی که حین یا پس از عمل پزشکی به شکلی غیرمنتظره اتفاق افتاده باشد
· مرگی که وقتی فرد تحت بازداشت یا مراقبت بوده اتفاق می افتد
· هنگامی که پزشک گواهی فوت را امضا نمی کند
· هنگامی که هویت متوفی مشخص نیست
اولین تماس ها
پلیس در محل تمام مرگ‌های گزارش شده به پزشکی قانونی حضور می‌یابد، به جز برخی مواردی که در بیمارستان رخ داده است. دلیل این امر آن است که پلیس باید گزارش مرگ را برای پزشکی قانونی تکمیل کند. حضور پلیس در صحنه لزوما به این معنا نیست که آنها معتقدند شخصی در مرگ دست داشته است. همچنین ممکن است پلیس کمی بعد برای دریافت اطلاعات بیشتر با خانواده متوفی صحبت کند. این کار بخشی از فرآیند معمول پزشکی قانونی برای همه مرگ‌هایی است که به پزشکی قانونی گزارش می‌شوند.
کارکنان CA&E در مورد اولین مراحل فرآیندهای پزشکی قانونی با شما تماس خواهند گرفت.



CA&E خدماتی ۲۴ ساعته است که توسط بنیاد پزشکی قانونی ویکتوریا (the Victorian Institute of Forensic Medicine) در سرتاسر ایالت ویکتوریا ارائه می شود. 
نقش CA&E این است که:
· گزارش مرگ را دریافت کند
· جسد متوفی را تحت مراقبت CA&E قرار دهد
· هماهنگی های لازم جهت شناسایی هویت متوفی را انجام دهد
· هماهنگی های لازم جهت بررسی پزشکی مرگ را برای پزشکی قانونی انجام دهد
· جسد را برای خاکسپاری تحویل دهند.
پذیرش جهت نگهداری
در اغلب موارد، در صورتیکه عزیز شما در ملبورن فوت کرده باشد، او به مرکز خدمات پزشکی قانونی به آدرس 65Kavanagh Street, Southbank تحت مراقبت CA&E منتقل می شود. اگر عزیز شما در مناطق حاشیه ای فوت شده باشد، کارکنان CA&E با شما تماس خواهند گرفت و به شما محلی که جنازه در آن نگهداری می شود را اطلاع می دهند.
اگر شما بخواهید عزیزتان را ببینید یا وقتی را با او بگذرانید، کارکنان CA&E به شما کمک خواهند کرد و با شما در مورد اینکه چه کسی نزدیک ترین خویشاوند ارشد خواهد بود، با شما صحبت می کنند. کلیه تماس ها در رابطه با بررسی های پزشکی قانونی از طریق این فرد یا نماینده انتخابی او انجام خواهد شد. 
نزدیک ترین خویشاوند ارشد
نزدیک ترین خویشاوند ارشد معمولا همسر یا شریک زندگی فرد است. اگر شخصی شریک زندگی یا همسر ندارد، یا در دسترس نیستند، نزدیک ترین خویشاوند ارشد (به ترتیب) موارد زیر خواهند بود:
· فرزند دختر یا پسر بزرگسال (بالای ۱۸ سال)
· یکی از والدین
· خواهر یا برادر بزرگسال (بالای ۱۸ سال)
· فردی که در وصیتنامه به عنوان وصی (executor) نام برده شده 
· فردی که، درست پیش از مرگ، نماینده شخصی متوفی بوده است
· شخصی که با تصمیم پزشکی قانونی و به دلیل رابطه نزدیک با متوفی پیش از مرگ، نزدیک ترین خویشاوند ارشد معرفی می شود
تشخیص هویت
پزشکی قانونی باید هویت متوفی را تأیید کند. شناسایی بصری، پزشکی و علمی از جمله شیوه های تشخیص هویت هستند.
اگر تشخیص هویت بصری نیاز باشد، ممکن است از شما خواسته شود که به مرکز خدمات پزشکی قانونی مراجعه کنید تا عزیزتان را شناسایی کنید. برای این نوع شناسایی، باید شما یکی از اعضای خانواده یا کسی باشید که متوفی را به خوبی در زمان مرگ می شناختید. کارکنان CA&E قراری در ساعت اداری برای تشخیص هویت متوفی هماهنگ خواهند کرد.
از جمله شیوه های پزشکی یا علمی تشخیص هویت، استفاده از گواهی های مربوط به دندان، انگشت نگاری یا مقایسه دی ان ای است. پزشک قانونی در مورد مناسب ترین شیوه تشخیص هویت تصمیم گیری خواهد کرد و کارکنان CA&E فرآیند مورد استفاده را به شما اطلاع خواهند داد.


معاینات پزشکی
معاینات پزشکی به منظور کمک به پزشک قانونی جهت تشخیص علت مرگ فرد انجام می شوند. حتی اگر علت مرگ به نظر واضح باشد، مهم است که پزشک قانونی بتواند دقیقاً متوجه شود که چه اتفاقی افتاده است.
معاینات اولیه
هنگامی که عزیز شما تحت نگهداری CA&E است، یک آسیب شناس پزشکی قانونی ایشان را معاینه خواهد کرد. این معاینه اولیه کم تهاجمی است. کارکنان CA&E با آسیب شناس پزشکی قانونی کار می کنند و می توانند به پرسش های شما پاسخ دهند. کارکنان CA&E ممکن است برای دسترسی به مدارک پزشکی عزیزتان یا دیگر اطلاعات از شما کمک بخواهند. همچنین ممکن است نیاز باشد با شما در مورد شرایط مرگ متوفی صحبت کنند. همچنین ممکن است پلیس برای صحبت در مورد این اتفاق با شما تماس بگیرد. این کار به پزشکی قانونی کمک می کند تا حد ممکن واقعیات مربوط به مرگ را جمع آوری کند.
کالبد شکافی
در برخی موارد، پاتولوژیست پزشکی قانونی نیاز به انجام کالبد شکافی دارد. کالبد شکافی یک روش پزشکی با هدف تعیین علت پزشکی مرگ است. اگر پزشک قانونی معتقد باشد که کالبد شکافی لازم است، کارکنان CA&E ابتدا با نزدیک ترین خویشاوند ارشد تماس می گیرند تا روند را توضیح دهند و به هر سؤالی پاسخ دهند. اگر می خواهید به انجام کالبد شکافی اعتراض کنید - به عنوان مثال، به دلایل مذهبی یا فرهنگی - لطفاً به کارکنان CA & E اطلاع دهید تا پزشکی قانونی را مطلع کنند. پزشک قانونی دغدغه های شما را در نظر می گیرد و کارکنان CA&E دوباره با شما تماس خواهند گرفت تا تصمیم پزشکی قانونی را به شما اطلاع دهند.
دارایی های شخصی	
پلیس معمولاً دارایی های شخصی مانند جواهرات، لباس ها و دیگر موارد ارزشمند که در صحنه مرگ پیدا شده را نگه می دارد و آن ها را به مدیر مراسم خاکسپاری تحویل می دهد. گاهی ممکن است پلیس برخی از این وسایل را برای بررسی های پزشکی قانونی نگه دارد. در غیر این صورت تمامی وسایل شخصی در اختیار مدیر مراسم خاکسپاری قرار می گیرد تا به خانواده متوفی بازگردانده شوند. اگر در مورد دارایی های شخصی سؤالی دارید، لطفاً به کارکنان CA&E اطلاع دهید.
برنامه ریزی مراسم خاکسپاری
شما می توانید هر زمان که بخواهید با مدیر مراسم خاکسپاری تماس بگیرید. مدیر مراسم خاکسپاری شما را در برنامه ریزی مراسم خاکسپاری کمک می کند و با شما و کارکنان CA&E در تماس خواهد بود. مدیر مراسم خاکسپاری می تواند ترتیبی دهد که در صورت نیاز، عزیز شما به مناطق حاشیه ای ویکتوریا منتقل شود.

دریافت گواهی فوت
گواهی فوت توسط اداره ثبت تولد، فوت و ازدواج ویکتوریا (BDM) صادر می شود. صدور گواهی فوت مستلزم هزینه ای است که می توان آن را در بخشی از هزینه های تشییع جنازه لحاظ کرد. در بیشتر موارد، نیازی نیست که شما مستقیماً درخواست صدور گواهی فوت را بدهید - معمولاً مدیر مراسم خاکسپاری این کار را برای شما انجام می دهد. BDM گواهی فوت را برای شخصی که مدیر خاکسپاری به عنوان مطلع معرفی کرده، صادر می کند. اگر شما کسی نیستید که هماهنگی های تشییع جنازه را انجام داده، ممکن است واجد شرایط ارائه درخواست مستقیم به BDM برای دریافت کپی گواهی فوت باشید. BDM بسته به نیاز شما و اینکه آیا پزشک قانونی علت مرگ را تعیین کرده است، انواع مختلفی از گواهی ها را ارائه می دهد.

گواهی فوت – بدون علت مرگ
این گواهی قانونی اطلاعات حساس را در مورد عزیز شما، مانند علت مرگ، اطلاعات دفن، یا تاریخ ثبت را شامل نمی شود. این گواهی می تواند در صورتی صادر شود که پزشکی قانونی هنوز علت مرگ را مشخص نکرده باشد و می توان از آن برای سازمان هایی استفاده کرد که شما را ملزم به ارائه علت مرگ عزیزتان نمی کنند. بهتر است همیشه از سازمانی که با آن سروکار دارید سؤال کنید تا ببینید آیا  این گواهی فوت را می پذیرند یا خیر.
گواهی فوت – با علت مرگ 
این گواهی قانونی تمام جزئیات مربوط به عزیز شما از جمله اطلاعات حساس مانند علت مرگ، اطلاعات دفن و تاریخ ثبت را شامل می شود. این گواهی را می توانید به هر سازمانی که خواهان اثبات وقوع مرگ عزیزتان است، ارائه کنید. توجه: قبل از اینکه BDM بتواند این گواهی را صادر کند، پزشکی قانونی باید علت مرگ را مشخص کرده باشد.
گواهی فوت موقت
گواهی فوت موقت در صورت نیاز به بازگرداندن متوفی به کشورشان استفاده می شود. این نوع گواهی فوت حتی اگر پزشکی قانونی هنوز علت مرگ را مشخص نکرده باشد، قابل صدور است.
فهرست تماس های مفید
اگر در مورد مراحل اولیه تحقیقات پزشکی قانونی سؤالی دارید، می توانید با CA&E به شماره 1300 309 519(شبانه روزی) تماس بگیرید یا از وب سایت دادگاه به آدرس www.coronerscourt.vic.gov.au  دیدن کنید.
خدمات حمایتی بیشتری که ممکن است در این زمان دشوار به شما کمک کند، در زیر فهرست شده است. شماره تماس های زیر در ساعات اداری در دسترس هستند، مگر اینکه غیر از آن ذکر شده باشد.
• Court Network (Court Process Support) 1800 681 614 
• Donor Tissue Bank of Victoria (03) 9684 4444 
• Federation of Community Legal Centres Victoria (03) 9652 1500 
• Grief Australia (03) 9265 2100 
• GriefLine 1300 845 745 (۸ صبح تا ۸ شب- دوشنبه تا جمعه) 
• Hope Bereavement Care (Geelong منطقه) (03) 4215 3358 
• Interpreter Service 13 14 50 
• Lifeline 13 11 14 (شبانه روزی) 
• Mercy Grief Services (فقط در مناطق کلانشهری غربی) (03) 9313 5700 
• National Relay Service TTY 13 36 77 (برای کم شنوایان) 1300 555 727 (گفتاری و شنیداری) 
• Registry of Births, Deaths and Marriages Victoria 1300 369 367 
• Road Trauma Support Services 1300 367 797 
• Red Nose (سابق SIDS and Kids) 1300 308 307 (۲۴ ساعته) 
• State Trustees (03) 9667 6444, 1300 138 672 (برای مناطق غیر شهری) 
• SuicideLine Victoria 1300 651 251 (۲۴ ساعته) 
• Support After Suicide 1800 943 415 
• StandBy - Support After Suicide 1300 727 247 
• The Compassionate Friends Victoria (03) 9888 4944, 1300 064 068 (۲۴ ساعته) 
• Victims of Crime Helpline 1800 819 817 
• Victoria Legal Aid 1300 792 387 
• Victorian Aboriginal Legal Services 1800 064 865
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